

衢江区以项目攻坚为抓手

全力以赴谋发展 只争朝夕赶进度



浙西重大交通产业配套设施生产基地(绿色交通构件工业化)项目



联合厂房基础施工



存梁基础施工



沥青高位料仓破桩施工



铜山源全域旅游效果图



水云间酒店施工现场



花海

10月15日,衢州市招商引资重大项目“互看互学”活动举行。上午,参加人员前往位于衢江区的浙西重大交通产业配套设施生产基地(绿色交通构件工业化)项目建设现场进行观摩。

项目位于衢江经济开发区,总用地295.6亩,总建筑面积19.25万平方米,将打造“二站、二厂、一中心”。“二站”为1座年产40万吨的环保型沥青混凝土搅拌站、1座年产30万立方米的商品混凝土拌合站(其中25万立方米自用)。“二厂”为1座年产15万立方米混凝土绿色交通标准构件生产工厂、5万吨钢结构产品生产工厂。产品主要包括桥梁预制构件,装配式挡土墙以及其他小型预制构件。“一中心”为一座新型交通建筑材料技术研发中心。研发中心定位为产品研发(新材料、新技术、新工艺)以及产品展示。

项目总投资12.61亿元,建设单位为衢州交通建筑工业化有限公司,建设工期为2020年-2021年,2020年计划投资2亿元,目前进度:联合厂房工程完成35%,沥青混凝土搅拌站工程完成82%,商品混凝土搅拌站工程完成62%,房建工程完成7%,室外总图土方工程完成39%。

据悉,10月20日,浙西重大交通产业配套设施生产基地商品混凝土拌合站开始试生产。该基地环保型沥青混凝土搅拌站自8月1日投产以来产量已超7万吨,销售额突破3000万元。

该项目实现了“当年开工、当年建成、当年投产、当年上规模”,创下了重大项目推进的衢江新速度。项目有以下几个特色:绿色环保。项目贯彻执行“绿色环保”发展理念,生产采用二次回收再利用生产系统,节约资源的同时避免粉尘污染。同时采用全封闭生产、绿色零排放和无人值守、智能控制系统等措施,在同行业中具有领先优势。

节能高效。引进行业领先的5500型环保型沥青拌和楼,2HLS270搅拌楼单机功率降低50KW,耗电量大幅度降低,生产效率提升20%。

高新智能。通过智能物流系统、生产智能管控平台、智能商务系统对原材料生产、加工、运输,混凝土加工和交付全过程进行流程追溯与质量控制。

功能齐全。项目落成后经营范围包含沥青混凝土和商品混凝土生产与销售、预制混凝土构件、钢结构、节能环保新型建材等,成为我省规模最大、配套最齐全的交通配套产业项目。

项目建成后将形成年产40万吨环保沥青混凝土、30万立方米商品混凝土、15万立方米绿色交通构件、5万吨钢筋预制件、5万吨钢结构的生产能力,实现年销售额约13.7亿元,实现纳税约1亿元,销售利润约4亿元,对加快推进衢州市绿色循环低碳交通运输基础设施建设,节能环保运输装备应用、集约高效运输组织体系建设有着重要的意义。

现场还介绍了铜山源休闲旅游度假区项目。项目投资主体为睿银控股集团有限公司,该公司总部位于上海外滩中心,是一家综合性集团公司。

项目位于衢江区北部双桥与杜泽的行政区域内,计划总投资52亿元,核心规划区范围22.6平方公里,主要建设以“度假康养”和“休闲运动”为特色,打造集花卉旅游观光、田园养生度假、亲水休闲游乐等几大功能于一体的精品休闲度假综合体,“一心七板块,两带多节点”的森林湖泊度假中心,满足人们回归自然、体验乡野度假养生等“慢生活”舒适追求。其中一期拟投资20.2亿元,总用地446亩。

目前多个子项目正同步实施:水云间酒店已建成,年前开张营业;总部大楼已开工建设,年内主体工程封顶;温泉探矿权已完成摘牌,马上实施钻井探矿;花海项目年内完成梦湖居项目和向月观湖项目土地摘牌。

通讯员 张玮璐 冯舒悦
记者 臧诚 邵秀清



铜山源休闲旅游度假区水云间湿地公园效果图